○亲民 ○直情 ○分享

2016/10/13



本期 家 字题写者 陈俐呈 心理咨询师 感言 爱是一切的解答 家就是孕育爱的源





常言道:天下没有免费的午餐 ,而有爱就有 免费的午餐 。每天早上7点半 ,胡祖仁和团队里的伙伴们就会准时在金胜路一家烟酒店门口给环卫工人们分发免费的早餐。从今年5月底开始 ,他们每天为附近的环卫工人分发免费早餐 ,截止10日 ,他们已经坚持了135天。



24位同学凑了11万元,关爱环卫工人

10日早上7点半,记者也来到了金胜路,一群环卫工人清扫完路面后,陆续来到金胜路的一家烟酒店,每人领取一张早餐券后,开心地排着队。 来 不要急 大家都有的。胡祖仁正在维持秩序。队伍最前面,则放着几笼热气腾腾的包子馒头和豆浆。

其实 我只是执行的人 真正要感谢的应该是任志革和他的那些同学们 胡和仁说

今年4月,任志革和其他23位曾经一起培训过的同学进行聚会。期间,有同学提议大家一起做些有意义的事,大家捐了总计11万元用于这项活动。资金有了,做点什么事情呢?几番讨论后,任志革提出,环卫工起早贪黑,却常常被大家遗忘,要不给环卫工人做点事吧。任志革的提议一提出,就得到了大家的全票通过。大家最后决定,暂定用这11万元给环卫工人免费提供一年的早饭,发放的地点就定在24位同学在金胜路合开的烟酒店。

真心相处 和环卫工人一起过生日

刚开始,没有人知道这里免费发放早饭。任志革和同学们就到路上挨个找环卫工,告诉他们干完活后,可以来领免费早饭。渐渐地,人越来越多,从最初的四五名环卫工人,到现在每天都固定有50多名环卫工人来领早饭。

24人轮流值班,每人负责一天,但有两个人,几乎每天都在,他们是胡祖仁和钱美媛。胡祖仁的外甥和钱美媛的丈夫分别是这24名同学之一,一向热心的他们知道这项活动后,主动请缨每天来分发早饭。我是做餐饮工作的,早上买完菜送到店里后是7点左右,正好可以赶在7点半前过来帮忙。胡祖仁说。

7月10日是胡祖仁的生日。这一天,胡祖仁起得比往常更早,他早早地起来煮了鸡蛋,带上自己卤的鸡腿来到早餐发放点。今天是我的生日,我想和你们一起分享。胡祖仁边给大家发早餐边说。看着眼前这么丰盛的早餐,环卫工人们开心地对他说生日快乐。

以前没有机会深度地和他们相处 这么一段时间下来 他们其实都非常可爱 我这个生日过得非常难忘。胡祖仁说。

用爱感染身边人,不断有爱心人士捐款支持

胡祖仁每次将早饭递给环卫工人时,总会说几句,拿好、今天包子很好吃、辛苦了,就像对待朋友一般。我想要和他们互动,我们做这件事不仅是给他们发点早饭这么简单,我想让他们感受到温暖。胡祖仁说。为此,他常常跑到环卫工人中间,和他们合影,给他们拍照,还打算将照片洗出来送给他们。中秋节那天,胡祖仁还特意请了15对环卫工夫妻到自己的店里吃饭,和他们一起度过了一个难忘的中秋节。

现在不只是我们,还有很多人也通过捐款的方式来支持我们。任志革说。有些来店里买烟酒的顾客看到这里免费给环卫工人提供早餐,也会顺手把找回来的钱投进捐款箱。前不久,60岁的吴先生得知此事后,主动上门捐了9000元钱。

任志革说:其实,我们也只是尽一份社会责任,在温暖环卫工人的同时,也能让这个社会更加充满爱心,希望以后能有更多的人关注这个特殊的群体。

每个人都是社会里不可或缺的一份子,每个人都有拥有阳光的权力,愿更多的人成为那个小小的太阳,照亮身边的每一个角落,让在角落里的人也拥有阳光和温暖!

朋友 杨刚俊

一份简简单单的早餐,一句纯纯朴朴的祝福,流淌着一份份心的温暖!一份份爱心从我们手中传递,共同创造一个爱的人间天堂!

朋友 马谷震

环卫工人是城市的美容师,是城市的加油站,有了他们,我们的家就更温暖。希望更多人能关注环卫工人,给他们也带去温暖。

朋友 王建勇

记者 陈凯璐